

個別人士及/或聯署人
(Individuals and/or Groups of Individuals)

本地免費電視節目服務牌照續期 公眾諮詢

Public Consultation Exercise for the Renewal of the Domestic Free Television Programme Service Licences

書面意見

Written Submissions

由2014年2月25日至2014年3月3日
From 25 February 2014 to 3 March 2014

亞視雖然沒有收視，但亞視有良心，支持亞視續牌！

2014年2月25日



有關本地免費電視節目服務牌照續期公眾諮詢事宜

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

25/02/2014 12:00 AM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

通訊事務管理局

通訊事務管理局辦公室主任先生：

得知近日 資局正為亞洲電視有限公司及電視廣播有限公司的本地免費電視節目服務牌照續期展開公眾諮詢，我希望在此為兩間持牌機構的表現發表意見，並提出幾項建議。

首先，我對電視廣播有限公司（以下簡稱無線）的明珠台及J 2台感到滿意。他們的節目相當豐富而且多元化，而J 2台能的平衡了港日韓台的節目的比例，保持各有一定數目的節目，這一點我十分讚賞。希望明珠台和J 2台能保持其實質，並播放更多新的劇集、電影、動畫和綜藝節目。

然而，無線的翡翠台和高清翡翠台的表現欠佳。翡翠台的節目質素多年來持續下跌，尤其是每晚黃金時段播放的劇集，劇情經常重覆而且沉悶。另外，近年翡翠台週六、日的電影時段也少見新的電影播出，幾年來不斷重覆播放的電視已經十分乏味。希望無線能作出相應改善。

第二，我對亞洲電視有限公司（以下簡稱亞視）的各個頻道，包括本港台、國際台、亞洲台以及歲月留聲頻道感到十分不滿。原因如下：

1) 亞視的立場欠中立。亞視是僅此兩間的免費電視公司的其中之一，作為重要的大眾傳媒，卻多次播出偏頗、歪曲事實和常理的節目，例如在《ATV焦點》抹黑學民思潮爭議事件中，明顯地存有立地偏向。直到現在，情況亦未有改善。因此亞視的作風令人反感，亦失格於作為大眾傳媒。

2) 亞視的節目質素惡劣。亞視的各個頻道都頻繁出現節目重播的情況，而且情況十分嚴重。本港台、亞洲台除了簡陋而單調的意見發表節目，少見有原創的節目，國際台更幾年來都沒有更換過節目，把國際台形容為一片荒野也不為過。亞視的大部分節目都與時代脫軌，而且不斷重覆，節目質素惡劣至此，亞視作為一間電視台只能評為不合格。

綜合以上意見，無線的表現可以接受，只是仍有少許應加以改善的地方，因此我不反對為電視廣播有限公司的本地免費電視節目服務牌照續期。不過，我建議 資局有續期時加上幾項條款，迫使無線着力改善、提升服務質素。例如要求無線每年至少播出5部以上從未播放過的電影／劇集，或禁止無線在24個月內重覆播放同一部電影。

另一方面，亞視的表現令人無法接受，也令人無法忍受，因此我反對為亞洲電視有限公司的本地免費電視節目服務牌照續期。原因如下：

1) 亞視的立場欠中立。

2) 亞視的節目質素惡劣。

3) 亞視的經營狀況惡劣，令人擔憂。不少報導都指出亞視存在長期虧損的問題，亞視的經營狀況也從不對外公開，令人存疑。實際上亦有跡象可以證明亞視的經營狀況惡劣。免費電視節目服務只能依賴廣告收入，而亞視並沒有收費頻道，因此廣告是亞視的唯一經費來源。除了政府廣告及亞視宣傳自己的節目的廣告，在亞視的所有頻道都甚少見到可以為亞視帶來收入的廣告，近年情況更嚴重，盈利廣告數目近乎零。沒有收入的電視台只是苟延殘喘，不適合繼續經營。

基於以上原因，我反對為亞洲電視有限公司的本地免費電視節目服務牌照續期。

感情費神聆聽我的意見，希望 資局仔細考慮我的建議，謝謝！

敬祝

安好

學生

二零一四年二月二十四日



2月17日出席完通訊事務管理局公眾諮詢有多位市民不滿ATV重播，發現有市場調查結果故意誤導街坊達至傳媒欺凌目的！

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk 25/02/2014 01:36 PM

Sent by:

From:

To: <consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

Sent by:

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

First of all, I want to express we have no objection for ATV and TVB TV license to be renewed. We want them both to be renewed due to their past contributions to HK....

2月17日出席完通訊事務管理局公眾諮詢有多名市民不滿ATV重播，發現有市場調查結果誤導街坊錯覺ATV重播！

「通訊事务管理局」於2013年2月至5月就本地兩間電台的節目質素作公眾諮詢期間，發現多份傳媒被誤導使用並非透過專業廣泛代表性的市場調查來收集意見，因此未能反影事實真相，我們隨便以其中一份傳媒「都市日報」於2013年3月21日第14頁的头条報導再分析樣本大細及問卷設計！

头条報導：“ATV重播 63%不滿”及“八成人支持發新牌”。

調查機構是由一間稱之為“CDI”機構贊助的，看文章。

ATV重播63%不滿

本月初訪問505名港人。結果發現，受訪者對亞視感「幾滿意」或「非常滿意」的，僅11%，無線有43%；對亞視不滿的達51%，對無線不滿的有14%。調查又顯示，高達63%對亞視滾筒式重播節目感到不滿。72%希望免費電視台多製作時事、新聞及財經節目，其次是綜藝節目及劇集。八成人支持發新牌 在增發免費電視牌照上，83%受訪者支持發牌，較去年底的調查微跌2%，反對的有4%；另73%認為增發免費電視牌照可令電視節目質素變好。港大民意研究計劃總監鍾庭耀說，兩台的滿意率均未過半數，顯示兩台的節目質素有很大改善空間；增發電視牌照支持度與去年11月的結果相若，反映希望發牌的民意一直高企。

「傳媒監察 網民自發」了解最少有二個「免費電視牌照」的調查，一个是TVB 12年尾至13年初調查了1,017個人，最主要發現是三份二被訪者即65.6% 認為政府應該以申請機構現有節目質素作標準，去決定發新免費電視牌照，電視節目質素應包括：

71% 資訊性

67% 內容健康正面

66% 客觀持平觀點

63% 教育意義

59% 娛樂性

58% 文化內涵

對比TVB調查了 1,017人! CDI只調查了525人!

「傳媒監察 網民自發」質疑為什麼傳媒被引導選擇性報導 CDI只有525个人的調查結果？又為什麼將CDI 49%非常支持發新牌 及 36%幾支持發新牌合併造成「都市日報」於2013年3月21日第14 頁的头条報導“八成人支持發新牌”？

看CDI只調查525人的結果：

49% 非常支持發新牌

36% 幾支持發新牌

7% 一半半支持發新牌

2% 几反對發新牌

1% 非常反對發新牌

5% 唔知

看CDI在一個免費電視研究會曾經提供以下「免費電視節目對香港的影響」的7條問題的設計，細看CDI派發問題預設的問卷 (leading questions) 是會極之誤導調查結果的：

1. 你最近有多久沒有收看免費電視？是沒有時間還是節目大爛？
2. 你是否在沒有選擇下被逼收看？
3. 現時二個免費電視台有沒有合你口味，對你胃口的節目？
4. 你是否覺得香港电视台的數目比較其他地方落後？
5. 香港有開放电视台/电台的空間嗎？
6. 香港政府在影視界發放的資源足夠嗎？
7. 你滿意現時的2個电视台嗎？

以上分析可否幫忙？

我們支持通訊局給予 ATV 及 TVB 繼牌，並要求通訊局調查傳媒錯誤選擇性報導讀者調查的真相，2月17日有市民用 hate speech 仇恨言話惡口亞視及無線的動機為何？由於 CDI 社區發展動力培育發放的觀眾調查有可疑，請通訊管理局澄清與CDI 社區發展動力培育沒有人事或商業往來！

我們市民當中有很多喜歡看昔日的片段，適量重播也是我們觀眾期望的！

我等你書面回覆！我可否將此信 cc ATV, TVB 公關部？

See their unreasonable report on TV audience survey from Metro Daily distributed MTR

<http://www.metrohk.com.hk/?cmd=detail&id=207529>

ATV重播63%不滿

列印新聞

轉寄朋友

相關圖片

一項調查指出，受訪者對亞洲電視及無綫電視的滿意度分別約一成及四成，不滿有五成一及一成四；另六成不滿亞視滾筒式重播節目。分析認為，兩間電視台的滿意率均未過半數，反映現時免費電視的節目質素有很大改善空間。另外，逾八成人贊成政府發新免費牌，反映民意傾向支持發牌。

社區發展動力培育委託港大民意研究計劃，就免費電視牌照及現時兩間電視台滿意度進行調查，本月初訪問505名港人。結果發現，受訪者對亞視感「幾滿意」或「非常滿意」的，僅11%，無綫有43%；對亞視不滿的達51%，對無綫不滿的有14%。

調查又顯示，高達63%對亞視滾筒式重播節目感到不滿。72%希望免費電視台多製作時事、新聞及財經節目，其次是綜藝節目及劇集。

八成人支持發新牌

在增發免費電視牌照上，83%受訪者支持發牌，較去年底的調查微跌2%，反對的有4%；另73%認為增發免費電視牌照可令電視節目質素變好。

港大民意研究計劃總監鍾庭耀說，兩台的滿意率均未過半數，顯示兩台的節目質素有很大改善空間；增發電視牌照支持度與去年11月的結果相若，反映希望發牌的民意一直高企。

**請不要續牌給亞洲電視**

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

25/02/2014 02:58 PM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

 Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups**請不要續牌給亞洲電視.**

因為節目質素差,太浪費大氣電波資源.

--

通訊事務管理局於2014年2月25日接獲的電郵意見

本地免費電視節目牌照續期公眾諮詢

亞洲電視有限公司及
電視廣播有限公司

本人認為兩家電視台皆有存在價值，想當年無線的多套劇集；如家變，上海灘，網中人，大地恩情等，亞視（前稱麗的電視）多套劇集如天蠶變，鱷魚淚，小李飛刀，萬家燈火等，不勝枚舉，瘋魔東南亞，膾嚼人口，受盡讚譽，伴隨香港轉變，留下美好成長回憶，現今兩台制作與收視被質詢，調查依據均約四六或三七先後之分，本人在兩台的中英文台皆有收看，各有優點，部份亦有待改善以迎合觀眾及適應市場之須要，就以亞洲電視【把酒當歌及 **ATV** 焦點】和無線電視【左右紅藍綠及講清講楚】等的兩個節目為例：都是時事評論節目，**ATV** 焦點他能敢言，精準，引據，對人和事分析，一針見血，對被評者么心么肺，心思報復，故易招人忌，惹投訴與排斥，但於今是少有的中肯而公正的評論，反之部份媒體或報章，因銷售或取寵，以搏取推廣收益，埋沒公眾責任及良心，作出失實及傾斜的報導。而 **ATV** 焦點，雖被評為多番重播又冗長，但它能於熒幕前，介紹觀眾認識，從政者的人性醜陋與虛偽的多方面睇，重播亦有利於我及部份下班者一族收看。無線電視的上列兩個節目，採訪政要及議者，亦能帶給港人認清時事的黑白，緩引經典，客觀分析時局利弊於觀眾眼前，無線【講清講楚】採訪員和左右紅藍綠】評論員：劉銳紹先生，亞視的唐文及沈言先生俱能造到相同效果。是次的續期公眾諮詢，撇除民粹因素，採納理性中肯意見，望政府能藉此喚起兩台的創新鬥志，製作更趨時代的節目，令未有忘本的觀眾娛 及支持。

香港市民

2014年2月23日星期日

第一部份：有關無綫電視申請續牌的個人意見

無綫電視已經為全港市民服務差不多有 47 年。本人覺得無綫電視是一間不斷求變、精益求精和凡事做到最好的持牌廣播機構。而且，他們時刻不斷為不同年齡層的觀眾製作多元化的精彩節目給全港市民觀賞，詳情如下：—

劇集方面：

1) 愛情片

戀愛季節(已播畢)
單戀雙城(剛剛播畢)

2) 警匪片

女警愛作戰(已播畢)
雷廷掃毒(已播畢)
飛虎(已播畢)
神槍追擊(已播畢)
潛行追擊(已播畢)

3) 家族片

溏心風暴(已播畢)
名媛望族(已播畢)
守業者(正在播放)

4) 搞笑片

秋香怒點唐伯虎(已播畢)
巴不得媽媽(已播畢)
老表你好嘢(已播畢)
新抱喜相逢(剛剛播畢)
食為奴(正在播放)

5) 感人片

天梯(已播畢)

6) 年青人片

中四丁班(已播畢)
青出於藍(已播畢)
點解阿 Sir 係阿 Sir(已播畢)

7) 醫學片

妙手仁心(已播畢)

On Call 36 小時(已播畢)
On Call 36 小時(二)(已播畢)

8) 法庭片

一號皇庭(已播畢)
怒火街頭(已播畢)
怒火街頭(二)(已播畢)

9) 小品片

依家有喜(已播畢)
結婚方程式(已播畢)
愛回家(正在播放)

新聞方面：

無綫電視已經為全港市民設立一個 24 小時全天候報導新聞的互動新聞台。除此之外，他們亦為市民設立兩個時事特輯，如星期二檔案和新聞透視。

財經方面：

在每天的交易日，無綫電視亦同時為有興趣財經資訊的市民設立一個名為創富坊的節目。

綜藝節目方面：

- 音樂節目：如音樂工房、Music Café 和勁歌金曲。此外，他們亦為推動本地樂壇的目標而設立一間唱片公司。
- 兒童節目：如放學 ICU。
- 婦女節目：如都市閒情。
- 長者節目：如快樂長門人。
- 遊戲節目：如超級無敵長門人。
- 飲食節目：如飲食男女。
- 旅遊節目：如激 fun 新西蘭。

我覺得無綫電視所製作的節目，無論是劇集、新聞節目及綜藝節目，都是屬於極高質素、富吸引力和具觀賞價值的節目。最後，本人希望當局能夠仔細考慮本人的意見和審批有關無綫電視續牌的申請。謝謝！

市民：

二零一四年二月二十日

第二部份：有關亞洲電視申請續牌的個人意見

亞洲電視已經服務市民近五十幾年，而亞洲電視(ATV)的前身是麗的電視(RTV)。雖然他們近年沒有自家製作的劇集，但他們已經向全港市民宣佈在未來日子會恢復自家製作劇集供市民觀賞。如計劃開拍兩部電視劇，劇集名稱為新天蠶變和新鱷魚淚。

我覺得亞洲電視所製作的新聞節目都很滿意，如六時正新聞報導和每週播放的時事追擊。

雖然亞洲電視的數碼 13 台(歲月流星)，不斷重播節目及劇集，我覺得這個做法並無不妥。因為可以滿足不同市民的需要。如正在播放中的 1982 年出品的劇集陳真，本人揀選了上午 11 時的播放時段去觀賞。

最後，我希望當局能夠仔細考慮本人的意見和審批亞洲電視的續牌申請。

謝謝！

市民：

二零一四年二月二十日



對亞洲電視及無綫電視續牌意見

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

25/02/2014 05:57 PM

From:

To: <consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

敬啟者：

- 本人支持對亞洲電視及無綫電視續牌。
- 本人不喜歡看劇集，但眾所周知，香港主流觀眾都是喜歡看無線劇集，所以我支持無線續牌，對於亞視，它的收視較低，主要是受香港觀眾的慣性收視影響，是香港的獨有現象，例如香港電台的”頭條新聞”在無線播，收視是10多點，但在亞視播卻是2點，事實證明了慣性收視的影響力，另外亞視的主力不是劇集，是一些小眾節目，如紀錄片，訪談式節目，旅遊節目，我是十分喜歡看，如高志森微博，茶加擇，陌生的故鄉，暢遊廣東144小時等，這些非劇集類節目，在香港，是比較少人欣賞。但社會上有不同的人，口味不同，沒理由要求所有電視台只做給主流觀眾看的節目，亦應照顧少眾。
- 現在TVB 及亞視的角色正是一個播放主流觀眾喜歡的節目(TVB)，另一個播放一些少眾喜歡看的節目(亞視)。所以我支持對亞洲電視及無綫電視續牌。
- 我知道一些觀眾因為個人口味，就不希望對亞視續牌，我覺得這些人太自私，太自大，以為每個人的品味跟他一樣。
- 我唯一希望是希望亞視減少重播，或是把重播節目放在亞洲台，本港台就避免重播。

•



本地免費電視續牌意見

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk 25/02/2014 08:03 PM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

強烈要求把亞洲電視牌照收回給有心有新意念人事去做，不能再給亞視虐待全港觀眾。



電視牌照應引入更多競爭

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

25/02/2014 08:58 PM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

一臺獨大，電視節目毫無新意，知識份子，藝員任人魚肉，未能得到應有回報，眼見香港電視在港英時代可謂在亞洲帶領潮流，今日回歸，在祖國的領導之下，應更上一層樓，但在不公平競爭下，無線，亞洲電視的一小撮人，為一己私利，破壞和阻擋電視發展，作為政府應正視問題嚴重性，立即引入競爭，並取消毫無進步的亞洲電視牌照。讓香港在祖國的懷抱下得到更大的發展，不要讓人感覺回歸後反而倒退。誤會中國政府領導無方。



ATV & TVB續牌意見

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

26/02/2014 12:00 AM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

致廣播事務管理局

就亞洲電視(下稱ATV)續牌一事，懇請貴局為市民福祉著想，不要再批准ATV續牌！回顧過去幾年，ATV的製作實在令人慘不忍睹，近兩年更不斷將舊片重播，敷衍大眾了事，浪費大眾使用電視頻譜嘅權利！就算有製作亦只是質素底劣之清談節目及外購劇！新意及創意欠奉！管理階層不思進取及自以為是，不自我檢討，還堅持霸佔頻道，另本屬大眾享有之權利，淪為小衆的權力宣洩渠道！

汰弱留強為市場定律，不能跟上市場及大眾步伐便應給新思維新機構取締！

相信有智慧嘅人都知，ATV嘅質素係點！再比機會佢哋續牌的話，絕對係與民為敵！希望貴局認真處理！

此致

2014



就持牌機構的表現發表意見

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

26/02/2014 12:16 AM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

本人並不反對續牌給現有的電視台（即亞洲電視有限公司及電視廣播有限公司），但前提是兩間電視台至少分別做到以下兩項：

一、不要粗制濫做電視節目，例如無線劇集，於製作時應更注意細節，現時不少劇集比如食為奴或時巨輪都被網民發現劇中漏洞，這反映劇集製作人應須更留意當中細節。再這樣下去，只會讓觀眾有種：「以前D香港劇集好睇咁多」和「往事只能回味」的感覺。因此，想挽留觀眾的心，製作人必須多加努力。

二、製作更多類型節目，亞視長時間重播節目，什至推出了一個重播節目的頻道，此舉雖提供了一個機會給觀眾重溫從前節目，不過這亦反映該電視台沒有新意，亦未有足夠資源投資到節目製作的部分。其中令本人印象比較深的一點是，亞視很久沒有推出自家製作的劇集。因為對一般人而言，資訊節目較為沉悶，而劇集或是其他綜藝節目會較吸引觀眾留意（其實近幾來亞視播出的亞洲星光大道算是較能引起市民關注的節目），所以如亞視希望市民認為它仍有存在價值的話，它應該要作出改革。

有些人認為不應該再發牌給亞視，如其用該電視台不斷重播節目，倒不如把牌照發給尚未成立卻已經能抓緊市民注意的香港電視。政府必須注意的是，就現在的情況來看，一個長期平均收視率只有一、什至是零的亞洲電視台，在市場並沒有其存在價值（意即就算所有亞視頻道消失，亦不會影響大部分市民觀看電視的習慣）。反之，香港電視與亞視相反，單看它的節目試映，便可知道香港電視是一個專業、用心和能夠喚起香港人注視的電視台，亞視和香港電視有莫大的差距。當然，我認為不發牌給亞視，也不代表政府會把牌照發給香港電視。不過，若果亞視根本沒有能力進行新的改革，不能改變市民認為它「親中」、「只懂重播」的形象，不發牌給亞視是一個非常好的做法，作為懲罰它經營不善的做法。

最後，我希望的是香港的電視台素質能再作改善，加入新的競爭者亦算其中一個推動大家進步的方法。一個電視台做得不好，未必要立即決定不發牌，但是若果根本看不到該電視台能在未來進步的話，那便不應該再發牌給沒有誠意的公司。

希望本人的意見能讓兩間電視台了解自身究竟有什麼能夠改善的地方，謝謝市民



本地免費電視節目服務牌照續期公眾諮詢意見

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk 26/02/2014 08:14 PM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

敬啟者：

就亞洲電視有限公司及電視廣播有限公司會否續牌之事宜，本人強烈反對亞洲電視之續牌。

理由是太少自製節目，且不停重播節目，是虐待觀眾，部分節目如《ATV焦點》，立場偏頗，是公器私用。亞視也曾誤報前國家主席江澤民逝世，亦多次報錯六合彩，更在剛過去的年初二重播20多年前的煙花匯演，我認為亞視「無心無力」。

另外，無綫電視製作的劇集，劇情千篇一律，沒有新意，劇情亦不合情理。亦有多名市民批評無綫節目《東張西望》在碼頭工潮及免費電視發牌事件上，立場偏頗。但我認會無綫作為本港最大的電視台，給予續牌也是情有可原。

此外，我認為通訊局應將免費電視牌照開放，讓有心製作的港視能獲免費電視牌照，並促請當局正式交代發牌準則，可以加強競爭力以提高電視內容的質素。

其實世界各地的國家也不單止一、兩個電視台獨大，其實香港大可參考台灣、日本及韓國，其電視節目質素也是不錯的。

希望貴局能參考本人之意見。



本地免費電視節目服務牌照續期公眾諮詢（亞洲電視有限公司及電視廣播有限公司）

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

26/02/2014 08:48 PM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

亞洲電視浪費電視頻道多年，市民容忍多年，因牌照期限令亞洲電視可以亂來，如果再發牌給亞洲電視，絕不可能發牌給亞洲電視，如果發牌給亞洲電視，香港真的沒希望了。

**本地免費電視節目服務牌照續期公眾諮詢**

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

26/02/2014 08:54 PM

From:

To: "consultation-atvtvb@ofca.gov.hk" <consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

Please respond to Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups**本人認為亞洲電視不值續牌****理由****1 自家製作節目數量極少****2 節目不斷重覆****3 內容偏頗****白白浪費大眾的大氣電波,早執早著**

**本地免費電視節目服務牌照續期公眾諮詢**

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

26/02/2014 09:22 PM

From:

To: "consultation-atvtvb@ofca.gov.hk" <consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

Please respond to Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

大氣電波為公眾資源，本人反對為低產量及低收視的亞洲電視續牌。



牌照續期諮詢

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

27/02/2014 03:39 PM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

 Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

你好：

就牌照續期諮詢一事，本人不吐不快！

大嶼山南部一帶電視接收未能覆蓋已投訴。

超過十年，2008前所有回覆話數碼廣播後就會有

大改善！現今2014年大部發射站已完成只有部分

地區有微弱信號！未能做到覆蓋！畫面經常出現格仔！

通訊事務局 程啟生 先生有齊了本人十多年來的投訴及建議！

長洲發射站未能發揮應有效果，應該搬遷到石鼓洲。

石鼓洲山現上有建築物，有電力供應，是最理想位置。

程先生都覺得本人的建議相當好及認同，但怕申請時

有環保組織反對，事情都未開始已害怕！最少做一次

發射測試，該位置可覆蓋 水口 塘福 長沙 散石灣 石壁 分流 二澳 及 大浪灣一帶。

由有免費電視廣播到現在，大嶼山南部居民一直未能有電視覆蓋，希望有關部門正視及幫忙！

行政長官辦公室於2014年2月27日接獲的電話意見

[Date/Time] [Type]

2014-02-27 16:39:42 Call - Inbound

[Detail]

重提04/02/2014 14:02有關查詢轉播煙花匯演的個案，以及26/02/2014 17:09有關投訴資訊科技總監辦公室接線生的個案。另外，指無線及亞視的節目質素太差劣，建議政府不要讓上述兩個電視台續牌經營。

**Re: Service License Renewal for Free TV**

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

27/02/2014 05:44 PM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

Dear Sirs,

As a general public, I object the renewal of Service License to ATV.

- 1) Limited TV program production;
- 2) Publicity of the channel(s)/program/ artist etc. are so low that even media ignore them;
- 3) A waste of existing broadcast;
- 4) Do not produce any good to the society;
- 5) A waste of opportunity on "soft marketing" for HK (check Korea!!)

Thanks & regards,

**取消 ATV 續牌**

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

27/02/2014 07:20 PM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

 Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups**致廣播事務管理局**

就亞洲電視(下稱ATV)續牌一事，懇請貴局為市民福祉著想，不要再批准ATV續牌！回顧過去幾年，ATV的製作實在令人慘不忍睹，近兩年更不斷將舊片重播，敷衍大眾了事，浪費大眾使用電視頻譜嘅權利！就算有製作亦只是質素底劣之清談節目及外購劇！新意及創意欠奉！管理階層不思進取及自以為是，不自我檢討，還堅持霸佔頻道，另本屬大眾享有之權利，淪為小眾的權力宣洩渠道！汰弱留強為市場定律，不能跟上市場及大眾步伐便應給

新思維新機構取締！相信有智慧嘅人都知，ATV嘅質素係點！再比機會佢哋續牌的話，絕對係與民為敵！希望貴局認真處理！

此致



有關TVB在非黃金時段的節目加上中文字幕及其他事項

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk
k

27/02/2014 08:22 PM

From:

To: "consultation-atvtvb@ofca.gov.hk" <consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

Please respond to

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

致通訊局：

現時無綫翡翠台的非黃金時段首播節目，例如《都市閒情》、《今日VIP》、《無間音樂》、《體育世界》等未能提供中文字幕，使聽障或視障人士未能掌握節目內容。此外，翡翠台有部份節目，如長者節目《快樂長門人》、《開心老友記》，文化節目《文化新領域》、《文化廣場》，《都市閒情》及《體育世界》等未能提供高清(HD)廣播。因此，本人提議在牌照續期時，考慮由本年年尾開始，將翡翠台所有時段首播節目(包括日間及晚間時段)必須提供中文字幕，及高清廣播，使聽障或視障人士能掌握節目內容。

此外，本人提議翡翠台的午間新聞加長播放時間至30分鐘，及分成兩節，詳盡報導本港及國際新聞，並加開體育及財經環節；而星期一至五的6:30新聞應加開體育環節。本人亦提議互動新聞台的所有新聞報導(包括與翡翠台聯播的新聞報導)加插手語，方便視障人士收看。

現時翡翠台只在每天早上6:00-9:00時段、交易現場時段及下午首播的《今日VIP》顯示示資訊列(包括日期、時間及天氣資訊)，其他時段未能顯示，使觀眾無法掌握當時的天氣情況，因此本人提議翡翠台及明珠台的全日節目都要顯示資訊列(包括日期、時間及天氣資訊)，讓觀眾能掌握最新天氣情況。

如有任何問題或意見，請聯絡本人。

thanks!!

2014年2月27日

**本地免費電視節目服務牌照續期公眾諮詢**to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk
v.hk

27/02/2014 10:46 PM

From:

To: "consultation-atvtvb@ofca.gov.hk" <consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

Please respond to Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

本人認為亞洲電視有限公司的節目,在一天內不斷重播又重播,完全沒有制作,只是不斷到韓國,中國買片,而所謂制作的節目,全是清談形式。收視率極低,如一個免費電視台,不能提供有娛樂性,有教育性,有可觀性的節目給市民選擇收看,為何還要發牌給他呢?

本人極不支持繼續發牌給予亞洲電視有限公司

觀眾



to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

27/02/2014 11:17 PM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

Please respond to |

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

無線曾加交通台及天氣台

**本地免費電視節目服務牌照續期公眾諮詢**

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

27/02/2014 11:25 PM

From:

To: "consultation-atvtvb@ofca.gov.hk" <consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

 Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups**敬啟者：**

大氣電波作為寶貴的資源，應予以善用，但亞洲電視有限公司長期重播舊有劇集、購買並播放外地劇集、利用大氣電波作自我政治意見宣傳，實在浪費及濫用資源，收視更長期只有5點以下，可見根本市民已不會收看亞洲電視有限公司的節目，亞洲電視有限公司亦不作改善。此一現象實存在已久，政府久久不解決問題，助長濫用。因此，本人強烈建議拒絕亞洲電視有限公司的續牌，若政府漠視此意見，即與市民為敵，亞洲電視有限公司亦應為商業營運失敗負上責任。

由於亞洲電視有限公司的劇集絕不吸引，以致電視廣播有限公司因而得益，利用大氣電波的霸權限制藝人於其他媒體訪問和亮相、劇集質素每況月下、新聞報導不中立，政府也即間接助長其霸權。因此，本人強烈建議電視廣播有限公司的續牌條件應包括改善藝人合約待遇以致藝人能自由選擇在媒體發言和亮相、增加時段予香港電台的節目等。另外，政府亦應同時增發電視免費牌照，包括發牌子予之前被拒發牌之香港電視，以增競爭力。

本人亦建議政府定期檢討續牌，向收視長期處於低下水平、質素低劣之營運商作出警告，並考慮提早收回其牌照。

此致

通訊事務管理局

市民 上

**本地免費電視節目服務牌照續期公**to: consultation-atvtvb@ofca.gov
.hk

27/02/2014 11:51 PM

From:

To: "consultation-atvtvb@ofca.gov.hk" <consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

 Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

1. 對於亞洲電視及無線電視的節目質素?

亞洲電視 - 欠缺新鮮感，經常重播節目。

無線電視 - 滿意度還可以。但避免制作一些暴力性節目(例如, 食人... 殺人 等節目)。

2. 能加入多間電視創作公司。

3. 加趣味性、旅遊、接近市民生活性 等節目。

電視節目 好與壞 都好影響 青少年 心理上 改變，所以制作節目時要加多一點留意。

這是本人意見..

亞視必將客觀、真實見證香港民主化進程，ATV 萬歲！

已簽署

2014.12.27

通訊事務管理局於**2014年2月27日**接獲的電郵意見

我們讚成通訊事務管理局(通訊局)，批准給預亞洲電視有限公司及電視廣播有限公司申請續牌事宜，讓本地兩間電視公司成功申請本地免費電視節目服務牌照的續期，使本地兩間電視公司能持續地為香港市民提供優質的社會資訊和娛樂節目，及後為本港市民服務，此外亦讚成本地電視台及電台，向香港特區政府及通訊事務管理局(通訊局)提出創立三個新的本地免費電視節目服務牌照的申請，供本地及海外有興趣投資在電視市場行業的公司參與，另香港市民有更多電視台及節目的選擇，電視節更有多元化，帶給香港市民觀眾欣賞。

通訊事務管理局於2014年2月27日接獲的書面意見

達啟者：

有關本地免費電視節目服務
牌照續期公眾諮詢

您們好！本人名叫 現年40歲，
從事清潔員一職。本人非常支持亞洲
電視有限公司的節目，希望他們再次成功
續期，雖然無法播放前兩的電視台的節目，

希望他們可以出版成VCD給市民留念。

另外，希望爾昌播放更多有關環保、外國
麻醉至卑鄙動物的節目給政府參考，希望各大
市民可以殺生時人道、良性吃動物。

香港特別行政區政府於**2014年2月28日**接獲的書面意見

兩視續牌議章：

在者無線多年行善積德，慰集社群無間，可算為貧民之母，人天所敬，古德云：
善之家必有餘興，盡然險境輕易避之，若無因違規者，望可續約經營，
弱勢主軸，更唯后世典範。
行善便可改運。

現今電視為生活娛樂，兩視多年經歷辛勞起伏而有此成就。

積
為另亞視雖不及無線，需知其公過得失，積極
既可扶貧
為努力不段修德，定可延續不敗。

**反對批准亞洲電視續牌**to: consultation-atvtvb@ofca.gov.
hk

28/02/2014 09:18 AM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

 Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups**致通訊事務管理局：****反對批准亞洲電視續牌**

本人就本地免費電視節目服務牌照續期事宜，提出反對批准亞洲電視延續牌照，原因如下：

1. 該電視台的評論節目往往只帶出該台的立場，並未平衡不同的論點或意見。常出現偏頗的情況。
2. 重播節目太多。
3. 非常缺乏自制節目。
4. 節目質素強差人意。

多謝貴局聆聽意見！



致通訊局

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk 28/02/2014 03:04 PM

From:

To: "consultation-atvtvb@ofca.gov.hk" <consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

Please respond to

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

致通訊局

通訊事務管理局（通訊局）就亞洲電視有限公司及電視廣播有限公司的本地免費電視節目服務牌照續期展開公眾諮詢，為期兩個月，本人現就兩間持牌機構的表現發表意見，並要求兩間持牌機構進行改善。

亞洲電視有限公司：

- 1.增加更多類型節目，如真人秀、時政、時事、及以青少年、長者為目標節目。
- 2.禁止節目每日重播超過1次。

電視廣播有限公司

- 1.每年須有三成劇集是以年輕人擔正，培育下一代人才。
- 2.減少製作劇集時數並擴大題材類型，如製作更多專業題材、諷刺時弊、帶有正面信息及以不同年齡層觀眾為目標的劇集。
- 3.劇集選角須公平多元化，同一演員不能重覆，要求開放給全港歌手主唱劇集歌曲。
- 4.黃金時段須播放一小時外購劇、自製電視電影、單元劇。
- 5.必須購買版權以示尊重知識產權。
- 6.所有超過35歲藝人須簽定「部頭合約」，並開放旗下藝人現身其他電視台拍攝節目、訪問等工作。
- 7.增加帶領觀眾走向世界的節目，如紀錄片、科幻片。
- 8.增加更多類型節目，如真人秀、遊戲、時事、資訊娛樂、歷史、醫療、及以不同年齡層觀眾為目標等。
9. MYTV 增加翡翠台直播。

祝
台安

**對2間電視台續約的意見**

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

28/02/2014 05:18 PM

From:

To: <consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

 Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups**敬啟通訊事務管理局:**

亞洲電視有限公司及電視廣播有限公司的電視節目都滿意, 但要求2台能加強節目的預告.

Best Regards

TEL:

**本地免費電視節目服務牌照續期公眾諮詢**

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

28/02/2014 07:25 PM

From:

To: <consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

 Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

敬啟者，

本人反對續牌給亞洲電視，原因如下:-

- 1) 亞視全年收視都位於極底水平，有些更接近零；
- 2) 亞視自己制作節目極少，不能滿足通訊局基本要求，當中更不斷重播節目。更甚者莫過於剛剛在今年煙花匯演時竟然重播早幾年的畫面作假；
- 3) 亞視長期依靠借貸(向王征)才能支付薪酬給員工，如果特區政府以資金問題來拒絕發牌給香港電視，那麼亞視更不應獲得發牌；
- 4) 亞視過去劣跡斑斑，屢次犯規，被貴局罰款無數，試問又有任何理由獲得續牌；
- 5) 亞視如獲得續牌，亦應該起碼抽出一半以上頻道出來給第三者使用。

請給公眾一個交待 !!!!!!

**本地免費電視節目服務牌照續期公眾諮詢**to: consultation-atvtvb@ofca.g
ov.hk

28/02/2014 08:06 PM

From:

To: "consultation-atvtvb@ofca.gov.hk" <consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

Please respond to Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

本人極之反對批准亞洲電視有限公司的本地免費電視節目服務牌照續期,因為經營一個電視,不只是經營一門生意,經營一個電視台是有義務,要承擔起教育香港市民及帶給本港市民一些有質素的娛樂節目,提升香港市民的質素,增強香港的競爭力。甚麼是教育香港市民?例如世界觀的節目,先進醫療節目,世界頂尖科技節目等等...

其次是香港只得兩個免費電視台,其中一個電視台竟然如此質素都能繼續續期,一定成為世界笑話,及當局亦會被批評,希望當局不批准亞洲電視有限公司的本地免費電視節目服務牌照續期,對亞洲電視既仁慈,就是對香港700萬人既殘忍,如果當局不批准亞洲電視續期,如有需要我一定上街支持通訊事務管理局,我深信香港人眼睛是雪亮,希望你們為香港未來出一分力,希望我們可以生活在一個更高質素的香港,一起生活我更快樂,請你相信香港人,香港人是有質素,敢言,但願將來我們下一代一樣有我們的分析是非對錯的能力,萬分感激,祝你們生活愉快,工作順利。

**本地免費電視節目服務牌照續期意見**

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

28/02/2014 09:01 PM

From:

To: <consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

 Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

致通訊事務管理局：

本人認為通訊事務管理局應該收回亞洲電視有限公司牌照。

亞洲電視有限公司長期播放重覆節目，制作節目質素差劣及管理層管理混亂。

種種原因令亞洲電視有限公司收視長期低落，絕對令人懷疑亞洲電視是否再有能力制作有質素的電視節目。

由於亞洲電視收視長期低落而香港只有2間免費電視台，間接令市場競爭者電視廣播有限公司有慣性收視。

雖然電視廣播有限公司制作的節目質素比亞洲電視好，但對比起外國制作的節目(例如日本, 韓國和美國等等)高下立見。

市場欠缺競爭已經令香港電視工業發展追不上外國，請通訊事務管理局為香港電視工業引入有質素的競爭者。

亞洲電視有限公司在市場上已經沒有競爭力，請通訊事務管理局收回該公司牌照以發牌給有質素的競爭者令香港電視工業向更好方向發展。



免費電視牌照續期

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

28/02/2014 10:38 PM

From:

To: <consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

由於"亞洲電視"收視長期偏低,浪費大氣電波
加上即將有三個新的免費電視台加入競爭
如果現有的大氣電波頻普繼續由現有的兩個電視台無償持有,對新經營者做成不公平競爭
建議把現有的大氣電波頻普公開競投

近年香港兩個電視台平均收視都下跌,但電視台間中制作出有質素節目時收視又會明顯提升
證明不是沒有人看電視,而是觀眾只看有質素的節目
免費電視主要收入來自廣告,要增加廣告收入就要提升收視,要提升收視就要改進節目質素
所以要把競投頻普的錢賺回來就要改進節目質素,實屬良性競爭

由於互聯網發達,現在觀眾能輕易收看全世界的節目,香港電視業的競爭對手是全世界,可見在
電視實施保護主意實在無補於事
要讓電視業健康發展唯有盡量開放市場,不應由政府去決定那個競爭者能生存,應該由市場決定

通訊局各位官員：

您們好！請您們快點發牌給兩台，
無謂浪費時間做無謂程序！

已簽署

2月28日

香港
灣仔皇后大道東213號
胡忠大廈20樓
通訊事務管理局辦公室 轉交
通訊事務管理局

通訊局：

亞洲電視為我們服務超過五十年，陪伴著我們一起成長，在我們生活中是不可或缺的一部，大韓民國文化體育觀光部都給予亞洲電視嘉許獎，可想而知我們對韓劇之喜愛，也是要多謝亞洲電視，我絕對支持亞洲電視續牌。

支持者

2014年2月28日



給檢討ATV續牌一些意見

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

28/02/2014 10:46 PM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

主任先生 / 女仕：

本人留意到ATV的(歲月留聲)電視頻道開播致今不停地重播電視節目，這樣似乎顯示ATV沒有足夠資金營運，本人建議續牌時將留聲歲月及深圳電視頻道收回，開放給兩個新電視台使用，此舉不但可以分擔ATV的頻譜使用費用，更可讓ATV將節省得來資金改善現有電視節目，此外更可讓那些新免費電視台網絡未能覆蓋地區，電視觀眾可透過大氣電波接收到新免費電視台的節目。這是本人的愚見，未知是否可行，最後本人在此順祝貴處工作人員工作愉快。

電郵：

香港
灣仔皇后大道東213號
胡忠大廈20樓
通訊事務管理局辦公室 轉交
通訊事務管理局

通訊局：

亞洲電視不經不覺已經陪伴了我們五十五年，本港資深傳媒人黎文卓先生編撰了〈香港光影錄〉一書，以圖文記錄全球首家華語電視台——亞洲電視五十五載光輝歷程，在光影互動中，書寫香港歷史的一部分。

亞洲電視是值得我們繼續支持，堅決支持亞視續牌。

此致
通訊事務管理局

市民

2014年3月1日

**Pls don't renew the license of ATV**

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

01/03/2014 09:32 AM

From:

To: "consultation-atvtvb@ofca.gov.hk" <consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

 Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

Dear sir/madam,

I am a regular TV user and found that all the free broadcasting was from TVB only. From ATV, no interesting programs can be found. It's not my personal opinion. It's a public one. You can check the historical TV rating for audience's choice. Also I am sad that ATV always denies the figure and its very low rating. As a public media, it is not trustworthy because of this. It's not a station worth keeping it. Pls don't renew ATV license.

Regards

香港
灣仔皇后大道東 213 號
胡忠大廈 20 樓
通訊事務管理局辦公室 轉交
通訊事務管理局

我支持亞視續牌，我喜歡看亞視的節目，例如：『感動香港』、『BB 日記』、『香江怒看』等。

我是亞視忠實觀眾，每日必看亞視節目，堅決支持亞視續牌。

已簽署

2014 年 3 月 1 日



電視台問題。

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk
v.hk

01/03/2014 11:20 AM

From:

To: "consultation-atvtvb@ofca.gov.hk" <consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

Please respond to

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

1 attachment



1242cb9b990.jpg

電視台的節目是可以影響人的素質的。

前中文大學校長高錕回來香港時講過一句話，TV TV
TV害死你們。

所以香港人今天的素質下降得很厲害。
功德無量。



想問点角解通訊局逕逕唔

發牌給兩台？

堅決支持兩台續牌！！！

已簽署

3月1日



本地免費電視節目服務牌照續期公眾諮詢

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

01/03/2014 01:26 PM

From:

To: <consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

通讯事务管理局

亚洲电视节目乏善足陈，竟以一个频道播放旧节目，实无理由给予续牌。

香港
灣仔皇后大道東213號
胡忠大廈20樓
通訊事務管理局辦公室 轉交
通訊事務管理局

通訊局：

我是亞洲電視的忠實觀眾，每日必定收看亞洲電視播放的電視節目，首先由亞洲早晨開始，十一時的劇場，至於黃金時段的劇集更是我的最愛，所以來信舒發一些個人意見，堅決支持亞洲電視繼續可獲得發牌。

我們要爭取個人的選擇自由，不要無視小少的意見。

支持亞洲電視的忠實觀眾

2014年3月1日



意見

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk 01/03/2014 08:32 PM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

 Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

亞視已經經過多個老板管理，但一直都無起色，喺時候比第二間公司做，唔好浪費大氣電波。香港不應該一間獨大，否則無進步。

每日都收看早间新闻，每日获得更多资讯，
支持亚洲电视续牌。

已簽署

2014.3.1



本地免費電視節目服務牌照續期公眾諮詢（亞洲電視有限公司及電視廣播有限公司）

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

01/03/2014 09:10 PM

From:

To: "consultation-atvtvb@ofca.gov.hk" <consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

Please respond to

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

敬啟者：

本人反對續牌予亞洲電視有限公司，過往亞洲電視有限公司在制作節目產量及質素均低，不斷買外購節目，對本土電視工業毫無貢獻亦缺乏誠意，缺乏競爭能力。本人認為亞洲電視有限公司浪費了納稅人的錢!! 亦不見亞洲電視有限公司為這段續牌敏感時期有任何改善方案，節目依然沒有任何吸引，亦沒有創作(即使有也非常少)，全沒有進取的心，故亦不期望將來的亞洲電視有限公司有任何改進。

本人個人的立場是，強烈反對續牌予亞洲電視有限公司!!

香港居民

本人意見：無綫、亞視兩免費台，到明年十一月底到續牌時，希望你們不要續、將這兩台的免費電視牌收回，給有興趣辦免費電視台的公司競投，對香港市民有利，不需現時要市民看質素很差的節目，給市民多些選擇，因現時無綫、亞視這兩個電視台的節目很差，我五、六年前已不睇這兩個電視的劇集了，能肯願用錢買國內劇集來睇。

1-3-2014

已簽署

**Renewal of Domestic Free TV Programme Service Licences**to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

02/03/2014 02:47 PM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

Dear Sirs & Madams,

In this years, ATV is offered a free licence to provide TV broadcast. However, only a few programmes are produced and boardcast to the public. The public is suffering of the ATV channels delivering nearly no new programmes but repeating the boardcast of old stuff. It is a large wastage of using the public resources, the free TV channels. The Government is recommended to stop renewal of the captioned licence to ATV and release the licence to another company. It will create a competitive environment to promote new player to invest in TV industrial. It will grow the TV industrial in HK. More jobs will be created. HK people will be benefit by employment and watching new programme in the free TV channels. It iis also fair to the public and the other companies.

Regards,



**Renewal of the Domestic Free Television Programme Service Licences of
Asia Television Limited**

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

02/03/2014 09:13 PM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

Dear Sir/Madam,

I am writing to express my opposition to renewing the licence of Asia Television Ltd. ATV is simply not performing up to the standard that Hong Kong people expect. Its programming is so poor and biased that Hong Kong people would feel ashamed of having such a low quality TV station.

Sincerely,

--



本地免費電視節目服務牌照續期意見

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

02/03/2014 09:49 PM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

本人對本地免費電視節目服務牌照有以下意見

對於亞洲電視，由於收視點經常甚低，而且節目內容十分偏頗，本人認為亞洲電視不應得到續牌，應收回牌照及大氣電波頻譜，留待其他免費電視申請者使用

**no TV license for ATV**

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

02/03/2014 09:59 PM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

 Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

Dear Sir/Madam,

We hope that you will take serious consideration not to renew the TV license for ATV as their channels are of poor material quality and they frequently repeat out of date programs, making TVB the only channel to watch.

Yours faithfully



Public Consultation - Renewal of the Domestic Free TV Licences of ATV & TVB

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

02/03/2014 11:04 PM

From:

To: <consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

I strongly object to the renewal of ATV's licence for the following reasons:

ATV has not been offering TV entertainment and news service at a reasonable level to the public in the past 5 years. As such, the band width for free terrestrial TV service to the public has been hijacked by ATV for its non-service. This, in turn, has denied the public a reasonable level of free entertainment and access to news information.

At the same time, ATV has been losing money as a business. One could not explain the motive for providing a non-service but to label ATV's management as incompetent and irrational. It is therefore utterly against the public interest to renew ATV's licence hence allowing the continued hijacking of the band width.

The indirect consequence of ATV's non-service is the destruction of a competitive free TV market in Hong Kong, killing off our once thriving entertainment industry and hindering our economic and cultural development.

The ATV management blatantly meddles with news reporting which has become an international ridicule of Hong Kong.

We cannot allow this desperate situation of our TV industry to continue. Otherwise, Hong Kong will slip back into the third world in the communication aspect.

Comments By

香港
灣仔皇后大道東 213 號
胡忠大廈 20 樓
通訊事務管理局辦公室 轉交
通訊事務管理局

亞視已成立了 57 年，是全球第一間華語電視台，開創和書寫了華語電視的輝煌，堅決支持亞視續牌。

已簽署

2014 年 3 月 2 日

我作亚洲电视观眾的一员，十分支持她续牌。继续带来更多优秀的节目！

已簽署

2014.7.2

香港
灣仔皇后大道東213號
胡忠大廈20樓
通訊事務管理局辦公室 轉交
通訊事務管理局

通訊局：

我是亞洲電視的擁護者，每日都會收看亞洲電視的節目，
早上就由新聞開始，隨後是理財博客-財經資訊節目，黃
金時間又有韓劇觀賞，相當充實。

亞洲電視已成為我生活的一部分，我十分支持亞洲電視
續牌。

亞洲電視觀眾

2014/3/2

通訊事務管理局於**2014年3月2日**接獲的電郵意見

To: <webmaster@ofca.gov.hk>
cc:

Subject: 無線、阿視續牌建議 - 市民

敬啟者：

主要以下兩點：

1. 增加多點麗音節目，等那些英文及普通話水平不佳的人也能明白節目內容，平等地獲得資訊。
2. 開設視障人士適用的口述影像服務，建議兩台利用數碼頻度開拓附有視障人士可選用的「口述映象」服務，等我們漢電視時也跟健視人一樣同步享受到漢電視的樂趣。謝謝跟進！



收回亞視牌照及頻譜供新營辦者使用

to: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

03/03/2014 01:53 PM

From:

To: consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

通訊事務管理局主席何禮謙先生：

我是市民 先生，我好支持通訊事務管理局就亞洲電視有限公司及電視廣播有限公司牌照續期問題，持牌申請續期是 12 年其中亞洲電視在 2007 年夏天至 2013 年春天播映電影破壞之王主演周星馳先生與林國斌先生搶走獎盃打架事件的投訴，而亞洲電視增加新設交易直播台、劇集電影台、體育娛樂新聞台、時尚音樂台、轉播廣東衛視及旅遊衛視的數碼頻道通知了，日後亞洲電視在 2016 年轉換高清播放，至於無線電視播映都市閒情之渣打香港馬拉松 2014 跑出信念做嘉賓通知未能出席問題，我希望通訊事務管理局有關亞洲電視有限公司及電視廣播有限公司牌照續期的意見，另外通訊事務管理局批准前唱片公司總裁陳輝虹先生與九巴路訊通路訊網、皇朝傢俱集團及北京中信國安文化傳媒廣告有限公司合作申請皇朝廣播有限公司 AM(中波)廣播牌照以及坪洲興建 AM(中波)廣播發射台的工程，希望考慮申請皇朝廣播有限公司 AM(中波)廣播牌照及坪洲興建 AM(中波)廣播發射台工程的意見。

2014 年 3 月 3 日

港台質疑商務局不戰而降

【本報訊】香港電台新廣播大樓撥款一事，商務及經濟發展局上周五（14 日）回覆港台時，繼續聲稱大樓方案得不到大部份議員支持，認為即使提交委員會亦「於事無補，不會通過」。但香港電台節目製作人員工會接觸過部份立法會議員，並獲多人表態支持，估計只欠三票便可在財務委員會上通過，質疑局方不戰而降，背後原因是想整頓港台。

建新大樓僅欠三票支持

工會主席蔡玉玲表示，局方的游說過程令工會懷疑當局是否有誠意想撥款通過，她相信背後原因與 2003 年整頓港台有關，「只不過用唔同嘅方法，喺唔同嘅時候，用唔同嘅力度去搞你，之前影響唔到你嘅編輯自主，就嘗試喺資源分配上去留難你，或窒礙你嘅發展」。她相信中央想收緊傳媒控制，「筆桿子和槍桿子都要牢牢控制在手」。

蔡玉玲表示，局方稱聲「唔夠票」，員工便本着「求真精神」了解議員取態，得到 27 泛民議員和新民黨田北辰和醫學界梁家驥等 29 人支持。她希望局方能在 3 月 20 日標書到期前，向財委會申請撥款，屆時即使全數 70 名議員出席，亦只欠 3 票支持，不排除部份建制派議員不在席，未必如局方所言「於事無補，不會得通過」。

另外，已退休的工會主席麥麗貞日前在 GoPetition 發起「捍衛公共廣播，不要陰乾港台」聯署，以一個在港工作 35 年的前港台人身份，發起網上公開信，聯絡港台舊同事和關注事件人士聯署。蔡玉玲表示，工會支持聯署，策略上認為以資深人員名義發起聯署效果會較好。據了解，聯署獲退休副廣播處處長吳錫輝和演員林家棟等支持。明天行政會議開會前，麥會聯同工會到特首辦請願，提及聯署公開信和簽名。

意見回條

致： 通訊事務管理局辦公室
牌照管理第十三組－蕭小姐
(電郵： consultation-atvtvb@ofca.gov.hk
傳真： 2507 2219
地址： 香港灣仔皇后大道東 213 號
胡忠大廈 20 樓
通訊事務管理局辦公室
轉交通訊事務管理局)

請於 2014 年 4 月 3 日或之前 填妥
本回條，以電郵、
傳真或郵遞寄回
本辦公室。

本人對亞洲電視及/或無綫電視服務的意見如下：

附上建議及意見之建議（見附頁）

電視及電台廣播諮詢小組組員

姓名： _____

簽署： _____

日期： 3/3/2014

- 有關是否滿意，亞洲、無綫電視節目質素？

- A) 本人意見是對於亞洲節目只是中度滿意，
原因是上次檢討亞洲電視節目質素，
未有明確進步，但是，只有觀察得到亞洲
電視有改善各方面意見，例如：①製作「BB 日記」
計劃開拍劇集，重拍「天蠶變」，表示亦有計劃
進一步增取觀眾。②製作「詠春」找教練，
復刻作一般，但是，未有為觀眾帶來新鮮感。
③舊劇集模式略為改善。
④重播舊見日，本來是質素適合大眾市民觀賞，及時
檢討節目安排反質素，本人對於無綫製作表

- 有關喜歡亞洲及無綫電視播映那類型節目？

- A) 本人較喜歡亞洲電視國際台英文頻道，主要是
紀錄形式介紹人物或時事，例如：英國皇室
制度紀錄片或敘述時事如：日本侵華。

- B) 本人較喜歡無綫電視繁多，例如：東張西望（高
娛樂性，食為故（高輕鬆形式），坊間（高
潮流真實性）。

- 有關遵守各項牌照條件，節目標準及廣告標
準方面，我認亞洲、無綫電視的表現？

- A) 本人對於無綫電視各項表現的意見如下：
①牌照條件：由於本人並不了解內容，不便
發表意見。②節目標準：無綫節目標準

可以符合大眾化口味的電視節目，接受市民投訴而亦會檢討及改善，例如：‘超級無敵獎門人’節目，參加遊戲節目藝人有身體接觸，令人反感，無線已經作出改善。(3)廣告標準：無線於廣告標準方面，有借鏡頭賣短暫廣告之嫌。例如：在‘都市閒情’介紹烹飪時段，每次完成菜式時，均會放在紙中“LUCK”前面作完結，有賣廣告之嫌。

B)本人對於亞洲電視各項表現意見如下：

①牌照條件：由於本人並不了解內容，故不便發表意見。②節目標準：節目一般都是清談節目，沒有特別大制作。例如：‘ATV焦點’利用清談節目表示對增發電視牌照的不滿，明顯利用公眾平台表示不滿，必須檢討清談節目採取持平態度作為持平意見。

一 發表建議

本人對於亞洲電視頻道 ⑬中央電視綜合台，⑭深圳衛視，兩條頻道播出節目，並不適合香港人口味，例如：國外劇集重播又重播，誰會收看這類節目？我個人建議開放二條頻道給香港電視，播放其制作，會更符合大眾需求。因為，亞洲電視並無在手制作劇集，只在港資頻道。另外，建議亞洲電視計劃固定節日播放時間表，否則，無法吸納固定收視。發表完畢！

**The opinion on the extension of the license to ATV and TVB**

to: Consultation-atvtvb@ofca.gov.hk

03/03/2014 09:21 PM

From:

To: <Consultation-atvtvb@ofca.gov.hk>

 Urgent Return receipt Sign Encrypt Restricted Expand groups

Dear Officer,

The TV broadcast Channels belongs to public resources. If your consideration is nothing to do with political, we should open the license to a company who can really bring the value to citizen by providing the good quality TV programs. If the company can provide the good quality TV programs, it is not just benefit to public but also can spread Hong Kong culture to other country if the programs being broadcasted in other countries. That can bring a lot of positive side effect to us. Korea is a very good sample at the moment.

As we all know, ATV is a very poor company and unable to deliver the reasonable quality programs at all. Because lack of competition, TVB is also providing poor quality of the program. Provided by this negative loopback, the industry of media has been dropped to much less competitive in the world.

If you honestly ask yourself, when was the last time you watch ATV program for one hour? If your answer is a month ago or non, I really hope that you don't extend the license to ATV.

Cheerss/

通訊事務管理局主席先生：

近期有關免費電視續牌，向市民諮詢，請市民提出意見。

本人發現無線電視英文台（即 Pearl），所播出節目，甚少加上字幕，影响了觀眾欣賞該台節目意欲。

通訊事務管理局，是否趁此免費電視續牌時，定下條件，要求電視台播放外語節目時，必須加上英文字幕或中文其中一項字幕呢！

此舉，令更多人觀看英語台，令電視通訊事務，更趨成熟。

市民

已簽署

致 通信事務管理局

ATIN: 虞長

FM:

有關本地免費電視節目反映這事宜。

本人丁年在港出生，自小看來港電視長大因此對香港的電視節目是外帶了解。以我的經歷來說年紀大的對電視劇興趣並不打。反而對資訊性、知識及討論式節目都有興趣。而洲際電視雖然有重播節目的問題但對我們來說是是很吸引的。所以新聞報導、理財情報、財政大放送時事追擊、感動香港等都是我們一班年紀較大的观众所喜愛。而且老一級政仕都有導富年的習慣。所以電視對我們來說是外帶喜愛。而無線電視有大量青觀眾。所以正是為取所需。而電視台亦很滿足香港观众。所以我的意見請你參考。

已簽署

3-3-2010

意見回條

致： 通訊事務管理局辦公室
 牌照管理第十三組－蕭小姐
 (電郵：consultation-atvtvb@ofca.gov.hk
 傳真： 2507 2219
 地址： 香港灣仔皇后大道東 213 號
 胡忠大廈 20 樓
 通訊事務管理局辦公室
 轉交通訊事務管理局)

請於 2014 年 4 月 3 日或之前 填妥
 本回條，以電郵、
 傳真或郵遞寄回
 本辦公室。

本人對亞洲電視及/或無綫電視服務的意見如下：

首先是亞洲電視的電視劇製作
近乎零，幾乎沒有本地製作。廣告
亦小之又小。「她」有重播過毛
一些節目，是「重溫」抑或根本
冇節目給觀眾娛樂？資訊
性的節目不足夠，簡直冇選
擇可言。相比無綫電視，
高下立見，難怪「她」獨當一
面，深入人心。

電視及電台廣播諮詢小組組員

姓名： _____

已簽署

簽署： _____

日期： 3-3-2014

香港
灣仔皇后大道東213號
胡忠大廈20樓
通訊事務管理局辦公室 轉交
通訊事務管理局

通訊局主管：

亞洲電視伴我成長，歲月流聲台 - 提供了不少另我們再三回味的節目， 亞洲電視留下許多美好回憶，若亞洲電視不獲續牌，對我對香港市民都是無法彌補的傷，希望考慮我們市民的意願。

支持亞洲電視的忠實觀眾

2014年3月3日

香港
灣仔皇后大道東213號
胡忠大廈20樓
通訊事務管理局辦公室 轉交
通訊事務管理局

通訊局主任:

香港社會爭拗日甚一日，世風日下，亟需良心媒體，亞洲電視正是香港良心，正正就需要她。感動香港 - 是很好的例子之一，把酒當歌 - 更是不偏不倚，堅守立場，並受到社會人事認同，為社會注入正能量。所以我一定支持亞洲電視續牌。

此致
通訊事務管理局辦公室

香港良心-亞視支持者

2014年3月3 日

香港
灣仔皇后大道東213號
胡忠大廈20樓
通訊事務管理局辦公室 轉交
通訊事務管理局

通訊局主管：

亞洲電視與無線電視的差異化競爭，有利香港文化乃至社會多元化發展，我支持亞洲電視續牌。

香港兩家免費電視台之一的亞視，憑藉無限創意，歷久而彌新，堪稱傳奇。

我堅決支持亞洲電視續牌。

2014年3月3日

通訊局：

本人是亞視忠實觀眾，也是家庭主婦。
 本人甚為欣賞亞視會特定一個時段
 播放外購節目，好讓我這些「師奶」
 觀賞，因為無幾那些自家拍的劇集
 実在“爛”得可怕、內容泛味，雖然
 外購節目不是亞視自己拍，但我深信
 亞視有詳細挑選才購入這些節目。
 所以我堅決支持亞視續牌。

祝：工作順利！

已簽署

2014.3.3